

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和予以万分的推崇。

自二零零一年以来，加拿大首都渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。三十年来，国际社会颁与法轮功的各类褒奖合计达五千项。这些来自世界各国的褒奖，标志着“真、善、忍”理念广为世人赞颂，也是国际社会频频以具体行动戳破中共诬陷法轮功的弥天谎言。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇



▲国际社会颁发法轮功的各类褒奖合计已超过五千项。



▲2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁解体中共、停止迫害。

## 重庆大学退休女教师高仲英被监控、住宅被非法入侵

【明慧网】重庆大学通信工程学院退休教师、法轮功学员高仲英，家住重庆大学，现在是独居，从二零二零年十月至今，发现经常有人非法进入她家，她家锁着的抽屉被人翻过，衣柜也被人翻过。她想弄清楚是谁在她家翻箱倒柜，就安装一个摄像头，她就注意观察录像，发现异常的那些录像有些是在她离家不久发生的。

特别是二零二一年十二月二十四日她早上八点四十八分出门，九点零二分就发现录像异常，而且听到咔嚓的一声后，录像现了一片白光，然后看到门已打开约20度，不见人面，然后又恢复成底片，让你看不到真实情况。她离家十几分钟，就有人进屋，说明这个人就住在她家附近，但又是谁让此人知道她已经出门了呢？有时她有几天在她女儿家，就会在晚上发现很多报告她家的异常画面，而且时间都很长，有时是几个小时，但录像都是跟底片一样，根本看不到人，又是谁让此人知道她晚上不回家的呢？录像异常显底片，难道录像被人为的处理过？

而且高仲英感觉她家可能有窃听器，因为每次发现一些异常的事情，只要在家议论后，就像被人知道，就会发现找不到的东西有些回来了，但位置发生了变

化。例如，高仲英发现重庆大学的电话本不在了，第二天的晚上她就发现电话本在另一抽屉中找到，因为那个抽屉的剪刀头天她用过的，结果电话本就放在她用过的剪刀上，电话本的后几页以前就要掉了，但还回来的电话本后几页就不在了，因为那后几页记下了一些其它电话号码。

高仲英还在她家谈到她家的几个房间门的钥匙都不见了，只有女儿抽屉唯一的一把钥匙还在。这些钥匙平时都没用，她都是锁在她的抽屉里的，三个门每个门上都有三把钥匙和她大门的一把钥匙，大约共十把钥匙却不见了。她说了这个情况后，几天后就在她家的书柜上发现一个门的三把钥匙，因为她是不会把这些不常用的钥匙放在书柜上的。而且最近一天她女儿让她给她找一下她的东西，结果她发现仅剩的那把抽屉钥匙也不在了，后来发现她女儿的抽屉已被打开，但那把钥匙已找不到了。还有她放在楼上的杂物间的一双高筒皮靴不在了（但她还不知道她女儿的高筒皮靴也不在了），因为她议论过此事，过了一段时间发现她的那双高筒皮靴跟她女儿的高筒皮靴一起放在一个塑料袋里，随便就扔在杂物堆里，这跟她放东西的习惯完全不同，因为她不会将高筒皮靴随便放在塑料袋里，也不会扔在杂物堆里，更不会跟女儿的鞋（转下页）

（接上页）放在一起。她估计也是被人拿走后，知道被发现了，又赶快还了回来。她女婿的质量很好的背包也在她家丢失了。

高仲英知道一把大门钥匙不在后，就决定换锁芯，但换了锁芯这些人照样在她家随便进出，也就是说，不管换不换锁芯那些人都可随便入侵，这些到底是什么人？而且有的时候还不是一般人干的，是有技能的人干的。因为在去年十一月至今年一月，高仲英的笔记本电脑多次被攻击，有时硬盘被损坏，有时分区被破坏。有一次高仲英笔记本电脑的底壳是被打开的，还发现电脑里有一小块卫生纸。

还有个别退休老太婆参与了此事，不停地在她家翻箱倒柜的就是退休老太婆，而且是经常跟踪她的重庆大学的退休老太婆，就住在她家附近。那么又是谁让这些退休老太婆干的呢？

高仲英曾经有两次炼功时看到有人在她家下毒，她不相信会有这种事，结果就有两次突然感到身体不舒服，难受。她赶快炼功后，症状消失。

高仲英还把《非法骚扰行为违反宪法和法律》的文章放在桌子上，让他们自己看，但这些人还是照样的胡作非为。是谁给他们的权力，他们敢这样干？

二零二一年十二月二十四日下午，高仲英到校保卫处找到综治办工作人员王厚易，将这些情况给他说了，他不相信，他说：“哪个敢这样干，这都是违法的事。并表示他们绝对不会干这些事。”重庆大学综治办在管迫害法轮功的事，综治办的人都全盘否定，没干这些事，那这些事到底是谁干的呢？高仲英还找了居委会肖艳反映情况，她也说：这都是违法的事情，哪个敢这样干呢？你应该报警。

最近高仲英又去重庆大学离退休处找到冯仁民老师，因为他负责离退休法轮功学员的事情，她给他反映自己家里的情况，他听后也表示出很吃惊的神态，并表示重庆大学的这些老师不可能去干这些事，

就是要去哪家，也得征得哪家的同意，因为这些事是不能乱来的。他问那些人是怎么进去的呢？高仲英说她们那边有个退休老太婆都说是万能钥匙，还说是公安都有。

高仲英又去学校保卫处找到保卫处处长尹国华反映情况，她那天有事，马上要去开会，高仲英向她反映情况后说：听说公安有万能钥匙，他们可以在我们学校随便侵入民宅吗？她回答就是公安也不能随便入侵民宅。她叫高仲英到社区去反映情况并报警，她马上写了两个社区的电话。

这些随便入侵民宅的人难道都不受法律的约束，可以无法无天的干坏事，这不是在挑战当今的宪法吗？虽然暂时不知是哪些人在干，但有一点可以肯定，他们是针对法轮功学员干的，这是对法轮功学员高仲英的迫害。

高仲英是重庆大学通信工程学院实验中心的退休教师，今年68岁。在修炼法轮功前患上了神经衰弱、严重的胃病、风湿性关节炎、妇科病、腰肌劳损、内分泌失调，内痔肛裂等，看了不少的医生，吃了不少的药都无济于事，生活的苦不堪言。一九九六年她修炼法轮功以后，看李洪志师父的讲法录像，仅仅九天的时间，一身的病就不翼而飞了。她惊叹法轮功的神奇，同时被法轮大法的博大精深的法理所震撼，她非常珍惜这千古难遇的高德大法，坚定修炼，按照真、善、忍的标准修炼，使她身心健康、道德升华。

一九九九年七月二十日，她万万没想到“于国于民有百利而无一害”的功法遭到打压，她觉得自己在大法中受了这么大的益，应该站出来为公道说话。她到北京上访行使一个公民的权利，却遭到非法劳教两年的迫害。在劳教期间工资被扣，每月只发500元的生活费，二零零三年三月高仲英出劳教所回家后，由于她处处按“真、善、忍”的标准要求自己，回原单位工作的当年年底被评为学院先进个人。

她丈夫是重庆大学光机工程学

院的副教授，被迫与她离婚，一个幸福的家庭就这样被拆散，她带着养女艰辛的生活。二零一五年她前夫患肺癌去世，去世之前他非常后悔。他说：他有几个决策都是错误的，他叫高仲英把他的事情写出来，教育年轻人。

二零一八年三月十二日下午，高仲英去黔江探望生病的大哥，返回重庆时在黔江火车站被火车站派出所警察从她包里搜出一个自己学习用的小平板wp为由将她绑架。后重庆沙坪坝区610、派出所、重大社区、重大保卫处将她押回并非法抄家。她被非法关押在歌乐山千竹沟洗脑班洗脑迫害一个月。警察抄家时没有出示搜查证，在送她去洗脑班时才让她看了一张空白搜查证。搜去的东西没留下收条和任何手续。高仲英经常谈到做好人怎么那么难，现在她又面临着另一种隐形的、无法无天的恐怖迫害，天理难容。

《宪法》第三十九条规定：公民的住宅不受侵犯；第三十七条规定：公民的人身自由不受侵犯；第三十八条规定：公民的人格尊严不受侵犯。那些人的行为违犯宪法，已经构成“非法搜查罪”、“非法侵入住宅罪”（《刑法》第二百四十五条）。

法轮功是佛法，在人类走向末劫时期的危难时刻，李洪志师父把宇宙大法传向人间，救度众生，挽救人类，这是对人类的重大贡献，是众生得救的希望，人们应该万分珍惜和感恩。法轮功学员修心向善，提升道德，那是福益社会的好事，不应该受到打压。《宪法》第三十六条规定：公民有宗教信仰自由。第三十五条规定：公民有言论、集会自由。

希望那些还在卖力参与迫害法轮功学员的各类人员，赶快悬崖勒马，不要再给自己造下大罪，因为迫害佛法和佛弟子罪大无比，本人是无法偿还的，因此还会祸及家人。我们真心希望那些公检法人员赶快明白法轮功真相，生命得救，让自己和家人都拥有美好的未来！